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Hitelkártya Kiegészítı Általános Szerzıdési Feltételek 
 
 
A Szerzıdés alapján a Magyarországi Volksbank Zrt. (a továbbiakban: Bank) MasterCard 
Gold Bankkártyát (a továbbiakban: MasterCard Gold Bankkártya) a 21. életévét betöltött 
belföldi magánszemély részére bocsát ki. 
 
A Felek a Szerzıdés aláírásával kijelentik, hogy a Bank Bankkártya Általános Szerzıdési 
Feltételeiben foglaltakat tekintik magukra nézve irányadónak a Bankkártya 
jogviszonnyal kapcsolatban a jelen MasterCard Gold Kiegészítı Általános Szerzıdési 
Feltételekben foglalt – a MasterCard Gold Bankkártyákra speciálisan alkalmazandó - 
alábbi eltérésekkel:  
 
A Felek kijelentik, hogy a Bank Bankkártya Általános Szerzıdési Feltételeiben meghatározott 
fogalmakat a jelen MasterCard Gold Kiegészítı Általános Szerzıdési Feltételek között 
ugyanolyan tartalommal használják.  
 
A Bankkártya Általános Szerzıdési Feltételeiben meghatározott fogalmak a Felek között 
létrejött Bankkártya-szerzıdés tekintetében az alábbiakkal kibıvülnek, illetve kiegészülnek 
az alábbiakkal:  
 
 
Bankszámla  
A Bankkártyával lebonyolított Tranzakciók, valamint a Szerzıdéssel összefüggı díjak, 
költségek és kamatok elszámolására szolgáló, Banknál vezetett bankszámla. A Bankszámla 
pozitív egyenlege nem minısül betétnek, arra a Bank nem fizet kamatot. A Bankszámlán 
lévı pozitív egyenleg összege azonban – a Hitelkeret összegének növekedése nélkül – 
igénybe vehetı a Költések fedezetésre.  
 
A Bank a Bankkártyával bonyolított Tranzakciók, díjak, költségek és kamatok elszámolása 
céljából az alábbi számlákat nyitja meg a Számlatulajdonos azonosítójával: 
 

• Fedezeti számla: nem kamatozó számla, amely a rendelkezésre bocsátott Hitelkeret 
összegét és az adott Elszámolási idıszakban végrehajtott Tranzakciók összegeinek 
(tıke), díjainak, költségeinek tételes elszámolását tartalmazza. A Fedezeti számlán 
könyvelt Tranzakciók győjtött összegének (győjtött tıke) minimum megfizetendı 
része, valamint a tranzakciós díj és költség elszámolások összege az Elszámolási 
idıszak utolsó napján átvezetésre kerül a Törlesztési számlára. Amennyiben a 
győjtött tıke követel elıjelő (azaz jóváírásként jelenik meg), úgy teljes egészében 
átvezetésre kerül a Törlesztési számlára. Amennyiben a győjtött tıke terhelés elıjelő 
és összege meghaladja a Hitelkeret összegét, úgy a Hitelkereten felüli rész teljes 
összegben átvezetésre kerül a Törlesztési számlára (kötelezıen megfizetendı 
összegnek számit), a minimum fizetendı összeg meghatározása pedig a Hitelkeret 
összegére történik. A győjtött tıke Minimum fizetendı összegen felüli  része a türelmi 
periódus végét követı elsı banki munkanapon kerül átvezetésre a Tartozás 
számlára. A Bankkártyák ehhez a számlához kerülnek kibocsátásra. A Fedezeti 
számlára megbízás nem adható, kizárólag a Bankkártyák kibocsátása és a 
Tranzakciók, díjak és költségek elszámolása történhet rajta. 
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• Tartozás számla: kamatozó számla, az Elszámolási idıszakot követı Fizetési 
határidı végéig (türelmi idıszak végéig) meg nem fizetett, minimum megfizetendı 
tıke elszámolásba még be nem került, fennálló tıketartozás összegét mutatja. Az 
Elszámolási periódus zárónapján a számlán felgyőlt kamat összege és a fennálló 
tıketartozás minimum megfizetendı összege átvezetésre kerül a Törlesztı számlára. 
A Tartozás számlára megbízás nem adható. 

 
• Törlesztı számla: nem kamatozó számla, egyenlege a Hitelkeret birtokosa által 

kötelezıen törlesztendı összeget mutatja. A számlára Giro utaláson keresztül 
befizetés lehetséges, a fennálló tartozások rendezése ezen a számlán keresztül 
történik és erre a számlára terheli a Bank az esetleges késedelmi kamatot. 
Amennyiben az egyenleg követel jellegő, úgy a számla egyenlege átvezetésre kerül a 
Tartozás számlára maximum a Tartozás számla egyenlegének erejéig. Amennyiben 
a Tartozás számlára történt átvezetést követıen továbbra is követel egyenleg maradt 
a Törlesztı számlán, úgy ezen egyenleg után kamatjóváírás nem történik. Az Ügyfél 
értesítı (Számlakivonat) elkészítése errıl a számláról történik az Elszámolási idıszak 
utolsó banki munkanapján.  

 
A három számla együttes rendelkezésre állási egyenlege a mindenkor Felhasználható 
hitelkeret összegét határozza meg. 
 
A fentebbi három számla a Bankszámlát együttesen alkotja.  
 
Elszámolási idıszak 
A Bankkártyával történt forgalmazások, díj-, jutalék- és kamatelszámolásaihoz kapcsolódó 
azon idıszak, melyre vonatkozóan a Bank a jogszabály szerint elıírt gyakorisággal 
Számlakivonatot készít a Számlatulajdonos részére. 
 
Felhasználható hitelkeret 
Jelenti azt az összeget, amely a Hitelkeretbıl egy adott idıpontban a Kártyabirtokos 
rendelkezésére áll. A Fedezeti számlán történt jóváírások, terhelések és zárolások által 
meghatározott egyenleg. A Bank a Kártyabirtokos részére a felhasználható Hitelkeretre 
vonatkozóan információt a Volksbank-Line szolgáltatásán keresztül nyújt, amennyiben a 
Kártyabirtokos a szolgáltatás igénybevételére vonatkozóan a szerzıdést megkötötte. 
 
Felhasznált hitelkeret 
Jelenti azt az összeget, amelyet a rendelkezésre bocsátott Hitelkeretbıl egy adott 
idıpontban a Kártyabirtokosok már felhasználtak, beleértve a tranzakciós összegeken 
túlmenıen a Költségeket, a készpénzfelvételi díjakat és kamatokat is. Az Elszámolási 
idıszak végén a Felhasznált hitelkeretet a Bank a Számlakivonaton feltünteti. A Felhasznált 
hitelkeret összege lehet nagyobb, mint a Hitelkeret, abban az esetben, ha a Hitelkeret 
túllépésre került. 
 
Fizetési határidı 
Azt az idıpontot jelenti (türelmi idıszak utolsó napja), ameddig a fıkártya birtokosnak a 
saját, illetve az általa engedélyezett társkártya tulajdonosok hitelkártyáival kapcsolatban 
keletkezı tartozásának legalább a Minimum fizetendı összegét vissza kell fizetnie a Bank 
számára. 
 
Fizetési kötelezettségek 
A fizetési kötelezettségek a Bankszámlán elszámolt Költségekbıl, továbbá a bonyolított 
Tranzakciók ellenértékébıl állnak. 
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Fordulónap 
Az Elszámolási idıszak utolsó banki munkanapja, amely napon a Bank elvégzi az adott 
Elszámolási idıszakra vonatkozó elszámolásokat.  
 
Hitelkeret 
A Bank által a hitelbírálatot követıen, a szerzıdéskötésre vonatkozó pozitív döntés esetén 
és a hitelbírálat eredményétıl függı mértékben megállapított keretösszeg, amelynek erejéig 
a Kártyabirtokosok a Szerzıdés alapján a Bankkártyákkal Tranzakciókat bonyolíthatnak. A 
Bank jogosult a Hitelkeret összegének egyoldalú módosítására. 
 
A Hitelkeret rendelkezésre bocsátása a Számlatulajdonos banki ügyfélszámával megnyitott 
Fedezeti számláján történik, valamint ehhez a számlához kerül kibocsátásra mind a fıkártya, 
mind pedig a társkártya. 
 
Hitelkeret felhasználás 
Azon Tranzakciók, díjak, kamatok és Költségek, amelyeket a Bank a Hitelkeret terhére a 
Számlatulajdonos számára megnyitott Törlesztési számlán Elszámolási idıszakonként 
számol el. 
 
Hitelkeret túllépés 
Hitelkeret túllépést jelent, ha a Felhasznált hitelkeret összege meghaladja a Hitelkeretet. 
 
Költés 
Jelenti egyrészrıl azon Tranzakciókat, amelyeket a Bank a Fedezeti számla terhére számol 
el, valamint másrészrıl azon Költségeket, amelyeket a Bank a Törlesztı számla terhére 
számol el. A Bank a Fedezeti számlához kibocsátott Bankkártyákkal végzett tranzakciók 
jogosultságának vizsgálata nélkül a Tranzakciók összegét a Fedezeti számlára terheli – a 
Bankot a jelen bekezdésben meghatározott jog a Tranzakciók elszámolásának Bankhoz 
történı beérkezését követı öt évig illeti meg. A Fedezeti számláról a Tartozás és Törlesztı 
számlákra történı átvezetések, valamint a kamatterhelések elszámolása a Törlesztı 
számlán a „Bankszámlák” részben leírtak szerint történik.  
 
Költség 
Jelenti mindazon díjakat, jutalékokat, kamatokat, melyeket a Bank a Bankszámla 
fenntartásával, kezelésével kapcsolatosan, valamint a Kártyabirtokos Tranzakcióinak 
teljesítéséhez kapcsolódóan jogosult felszámítani és amelyet a Kondíciós Lista, illetve 
Hirdetmény tartalmaz. 
 
Minimum fizetendı összeg 
Jelenti egy adott Elszámolási idıszakban a Felhasznált hitelkeretbıl a Hitelkeret birtokosa 
által a Banknak visszafizetendı összeget az alábbiak szerint: 
 
a) Kötelezı minimum tıketörlesztés: az adott Elszámolási idıszak zárásakor fennálló 

tıketartozás Kondíciós Listában, illetve Hirdetményben meghatározott mértéke. 
b) Az Elszámolási idıszakban keletkezett Költség, valamint az esetleges Hitelkeret túllépés 

mértéke. 
 
Számlakivonat 
A Bankkártya használatához kapcsolódó, az egyes bankmőveletek azonosítására szolgáló 
valamennyi adatot tartalmazó dokumentum, melyet a Bank jogszabályban meghatározott 
gyakorisággal bocsát a Kártyabirtokos rendelkezésére. 
A Számlakivonat az alábbi adatokat tartalmazza: 
a) Elszámolási idıszakban a Hitelkártyával végrehajtott Tranzakciók; 
b) A Bankkártya használatával kapcsolatban felszámított Költségek; 
c) Minimum fizetendı összeg; 
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d) A Kártyabirtokos tıketartozására vonatkozó információk. 
 
Szerzıdés 
A számlatulajdonos és a Bank között létrejött, Bankkártya kibocsátására és a hozzá 
kapcsolódó szolgáltatások nyújtására vonatkozó szerzıdés, amely a bankkártya terméklap 
és szerzıdés elnevezéső igénylılapból, jelen Hitelkártya Kiegészítı Általános Szerzıdési 
Feltételekbıl, a Bankkártya Általános Szerzıdési Feltételekbıl és a Bank Általános 
Szerzıdési Feltételeibıl és a bankkártyával kapcsolatos szolgáltatásokra vonatkozó 
mindenkor hatályos Hirdetményekbıl áll.  
Túlhívás 
Amennyiben a Felhasznált hitelkeret meghaladja a Hitelkeret összegét, akkor a Hitelkeret 
összegét meghaladó részt túlhívásnak nevezzük. A Túlhívás összege kötelezıen 
törlesztendı tıkének számít. 
 
Türelmi idıszak 
A Forduló nap és a Fizetési határidı közti idıintervallum, amely idıszakban a hitelkeretre 
szerzıdınek a minimum fizetendı összeget vissza kell fizetnie a Bank számára. A Türelmi 
idıszak hosszát a mindenkor hatályos Hirdetmény tartalmazza. 
 
Zárolt összeg 
A Bankszámlához kibocsátott Bankkártyákkal végzett tranzakciók összege, amely a 
Bankszámlán foglslásba kerül és csökkenti a Felhasználható Hitelkeret összegét. A zárolás 
a Tranzakció elszámolási szakaszának befejezéséig - a Tranzakció tényleges összegének 
terheléséig -, illetve a tranzakció meghiúsulásáig, de legfeljebb 35 napig áll fenn. A Bank a 
zárolásban lévı összeget a zárolás lejárta elıtt feloldja, amennyiben a terhelésrıl szóló 
értesítés a Bankba beérkezik és a terhelés adatai egyértelmően beazonosítják a zárolt 
összeghez kapcsolódó tranzakciót. A Bank jogosult a zárolás lejárta után beérkezı 
terhelések összegével megterhelni a Bankszámlát. A zárolásban lévı tranzakciós adatok, 
összegek helyességéért az elfogadó felel. 
 
A zárolás 

- nem jelent terhelést, csupán a Tranzakció engedélyezett összegének fedezetét 
hivatott biztosítani, 

- a Bank által meghatározott ideig, de legkésıbb a Tranzakció elszámolási 
szakaszának befejezéséig (a Tranzakció tényleges összegének terheléséig), 
illetve a Tranzakció meghiúsulásáig áll fenn, 

- Elı-autorizációt végezhetnek többek között az alábbi kereskedıi 
Elfogadóhelyek: szállodák, autókölcsönzı cégek, repülıjegy értékesítés, 
utazási irodák, stb. 

 
 

I. Bankkártya igénylés, szerzıdéskötés 
 
1. A Bankkártya igénylı az általa aláírt és hiánytalanul kitöltött, a Bank által kért 

mellékletekkel ellátott Bankkártya igénylılapnak a Bankhoz történı benyújtásával 
ajánlatot tesz a Banknak a Szerzıdés megkötésére, a Hitelkeret rendelkezésre 
bocsátására és kéri a Bankot, hogy a Bankkártya igénylılapon megjelölt 
Kártyabirtokosok részére Bankkártyát bocsásson ki. Társkártya igénylés esetén a 
társkártya igénylı és a fıkártya birtokos aláírása szükséges a Bankkártya 
igénylılapon, az igényelt Hitelkeret összege ebben az esetben nem kitöltendı, a 
társkártya a fıkártya birtokos ügyfélszámára megnyitott Fedezeti számlához kerül 
kibocsátásra. 

 
Az Ügyfél a Bankkártya igénylılap benyújtásával egyidejőleg köteles az alábbi 
feltételnek megfelelni:  
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• Hat hónapos számlamúlt.  
 
2. A Bank a szerzıdési ajánlat elfogadásáról hitelbírálat alapján dönt. A Bankkártya 

igénylı az ajánlatához kötve marad mindaddig, ameddig a Bank az ajánlat 
elbírálásának eredményérıl nem értesíti. Amennyiben az ajánlati kötöttség 
idıtartama alatt a Bankkártya igénylı ajánlatától eláll, úgy köteles a Bank részére az 
elbírálással kapcsolatos költségeket, továbbá a Bank esetlegesen felmerülı kárát 
megtéríteni. A Bankkártya igénylı továbbá kijelenti, hogy a megigényelt Bankkártya 
elıállításával kapcsolatban felmerült költségeit a Bank részére mindenképpen 
megtéríti, illetve nem igényli vissza, azzal kapcsolatban igényt nem érvényesít a Bank 
felé. 
 
A kártyaigénylés Bankkártya igénylı általi visszavonása esetén a Bank a már 
legyártott Bankkártyák darabszáma szerinti bankkártya díjjal a Bankszámlát 
megterheli.  

 
 A fıkártya birtokos saját részére egy darab Bankkártyát igényelhet, továbbá az általa 

megjelölt legfeljebb két személy részére egy-egy darab társkártya igényelhetı.  
 
3. Az Ügyfél köteles a Bank által meghatározott, a Bankkártya igényléséhez szükséges 

valamennyi adatot, információt, dokumentumot a Bank rendelkezésére bocsátani. 
 

Az Ügyfél a Bankkártya igénylılap aláírásával hozzájárul, hogy az általa közölt 
adatokat a Bank ellenırizze. A Bank jogosult az igénylésben közölt adatok 
valódiságáról okiratok bekérésével is meggyızıdni. A Bankkártya 
megszemélyesítése csak az Ügyfél személyi igazolványában vagy útlevelében 
szereplı teljes nevére vagy annak elfogadható rövidített változatára történhet, 
értesítési címként postafiók vagy bankfiók (kivéve saját bankfiók) nem fogadható el. 

 
Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Hitelkeret összegét a Bank az igénylés 
benyújtását követıen utólag a hitelbírálat során határozza meg.  

 
4. Az Ügyfél a Bankkártya igénylılap aláírásával kijelenti, hogy 
 

- Teljes cselekvıképességgel rendelkezik és a Bankkártya kérelem aláírása ıt 
jogszerően és érvényesen köti a Szerzıdésben foglaltakra nézve; 

- Elızetesen megismerte: 
• A Szerzıdés teljes tartalmát; 
• Minden, a Bankkártyához és a Hitelkerethez kapcsolódó Költséget; 
• A Hitelkeret rendelkezésre bocsátásához megkívánt feltételeket; 
• A nem teljesítés esetén a késedelemhez kapcsolódó jogkövetkezményeket, 

a díjakat, a felmondás feltételeit, a KHR-rıl történı tájékoztatást; 
• Azonnal értesíti a Bankot a pénzügyi helyzetére kiható minden 

körülményrıl, ide értve a foglalkoztatásában bekövetkezett, vagy az 
igényléskor (vagy késıbb megadott) bármely adatban történt változásokat 
is. 

 
5. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy amennyiben az ajánlat a Bank hitelbírálati 

követelményeinek nem felel meg, a Bank az ajánlatot elutasíthatja és a Szerzıdés 
megkötését indoklás nélkül megtagadhatja. Az Ügyfél kijelenti, hogy elutasítás esetén 
is köteles a Bank részére megfizetni a kártyabírálathoz kapcsolódóan a Banknál 
felmerült költségeket. A Bank fenntartja jogát arra, hogy a hiányosan, vagy hibásan 
kitöltött; meghamisított; hamis; nyilvánvalóan téves adatokat tartalmazó, vagy 
megfelelı mellékletekkel el nem látott ajánlat alapján Szerzıdést nem köt. 
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6.  A Bank jogosult a hitelbírálat során a Hitelkeret összegére, lejáratára és a társkártya 
birtokos személyére nézve az Ügyfél ajánlatát eltérı tartalommal elfogadni. Az 
elfogadás eltérı feltételeirıl a Bank az Ügyfelet értesíti. A Bank az Ügyfelet értesítheti 
a Volksbank-Line-on keresztül is. A Szerzıdés ebben az esetben akkor jön létre a 
Felek között és a Bank a Bankkártya gyártatásáról akkor intézkedik, ha a Bank 
ajánlatában szereplı feltételeket a Számlatulajdonos általa elfogadottként 
visszaigazolja. A visszaigazolás történhet írásban, a Bank címére eljuttatott levélben, 
vagy a Volksbank-Line-on keresztül. Elkésett, vagy nem a Szerzıdésben 
meghatározott módon tett elfogadás esetén a Bank jogosult az ajánlatot 
indoklás nélkül elutasítani. 

 
7. A Szerzıdés – az I.2., I.4. és I.5. pont kivételével, mely pont a Bankkártya igénylılap 

Bankhoz történı benyújtásával lép hatályba - a Bank jóváhagyásának idıpontjában 
lép hatályba.  

 
8. A Számlatulajdonos a Szerzıdés aláírásával hozzájárulását adja, hogy a Szerzıdés 

hatálybalépését követıen külön rendelkezése nélkül a Bankkártyával történı 
fizetések és készpénzfelvételek összegével, valamint díjakkal, költségekkel, 
kamatokkal és jutalékokkal a Bank a Számlatulajdonosnak a Fedezeti és Törlesztı 
számláját megterhelje.  

 
9. A kártyaigénylés elfogadása esetén a Bank az Ügyfelet postai úton értesíti. A Bank a 

Bankkártya elkészítésérıl, a kártyaigénylés elfogadását követı tíz banki munkanapon 
belül gondoskodik. Amennyiben a Bank a Bankkártya igénylı kártyaigénylését 
elutasítja, úgy errıl postai úton az igénylıt haladéktalanul tájékoztatja.  

 
 

II. Társkártya igénylése 
 
1. A Számlatulajdonos a Szerzıdés megkötését követıen társkártyák kibocsátását 

kérheti az általa megjelölt társkártya birtokosok részére. A Számlatulajdonos felelıs a 
társkártya birtokos kártyahasználatáért és köteles gondoskodni arról, hogy a 
társkártya birtokos a Szerzıdés feltételeit megismerje és betartsa. A 
Számlatulajdonos nem jogosult megismerni a társkártyához kibocsátott PIN számot. 

 
2. A Számlatulajdonos és a társkártya birtokosok egymás közötti, a társkártya 

használatával kapcsolatos megállapodása a Bankkal szemben hatálytalan. A Bank 
nem részese a Számlatulajdonos és a társkártya birtokosok között a társkártya 
használatával kapcsolatban felmerülı jogvitának. 

 
3. A társkártya birtokos jogosult a jelen Szerzıdésben megjelölt Tranzakciók végzésére, 

de ezen túlmenıen nem tehet érvényesen a jelen Szerzıdés fennállására, 
megszőnésére, módosítására vonatkozó semminemő nyilatkozatot. 

 
4. A fıkártya birtokos bejelentés és írásbeli nyilatkozat útján a kártyaletiltás 

szabályainak alkalmazásával letilthatja a társkártya használatát, továbbá a társkártya 
használatát – a társkártya igénylı lapon megjelölt módon – korlátozhatja. Minden 
egyéb olyan nyilatkozat, ami a korlátozásra irányul a Bankkal szemben hatálytalan.  

 
5. A Szerzıdés megszőnésének idıpontjában a társkártyát – a rajta feltüntetett lejárati 

idıponttól függetlenül – lejártnak kell tekinteni.  
 
6 Valamennyi társkártyával végzett Tranzakció, kapcsolódó díjak, költségek és 

jutalékok elszámolása a fıkártyával végzett Tranzakció, kapcsolódó díjak, költségek 
és jutalékok elszámolásával egyezıen történik.  
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III. A Bankkártya használata 
 
 
 

A. A Bankkártya használatának legfontosabb általános szabályai 
 
1.  A Bankkártya kizárólag a Felhasználható hitelkeret erejéig használható. A napi 

Tranzakciók engedélyezése szempontjából mértékadó egyenleg a Bankszámla elızı 
napi záróegyenlege. A Fizetési Határidıig meg nem fizetett Költések összege a 
következı Elszámolási idıszak Felhasznált hitelkeretének összegét növeli. A 
Hitelkeret rulírozó jellegő, vagyis a Felhasznált hitelkeretbıl visszafizetett összegek, 
azoknak a Fedezeti számlán történt jóváírása után a Felhasználható Hitelkeret 
összegét növelik. 

 
2. Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a Bank Bankkártya Általános Szerzıdési Feltételei 

IX.A.2 pontjában körülírt mőveleteket hajtja végre azzal a korlátozással, hogy ATM-
be történı befizetés a Bank által kibocsátott MasterCard Gold kártyával nem 
megengedett. 

 
 

IV. A Tranzakciók általános szabályai 
 
1. Minden egyes Tranzakció hitelkérelemnek minısül a Hitelkereten belül, melyet a 

Banknak joga van elbírálni és amennyiben a Kártyabirtokos hitelképessége úgy 
indokolja, saját döntése alapján jogosult a Tranzakció engedélyezését indokolás 
nélkül megtagadni. A Bank bármikor jogosult a Hitelkeret összegét saját hitelbírálati, 
kockázatkezelési szabályzatainak megfelelıen, belátása szerint módosítani.  

 
A módosított Hitelkeret összegérıl a Bank a fıkártya birtokost értesíti. A fıkártya 
birtokos kötelezettséget vállal arra, hogy a társkártya birtokosokat a módosított 
Hitelkeret összegérıl értesíti. A Hitelkeret összegének változásából a társkártya 
birtokost érı kárért a Bank nem felel.  

 
  

V. A Bankkártya használatához kapcsolódó felelısségi szabályok 
 
1. A Bank nem felel a Hitelkeret és a Limit túllépésért, amennyiben a Kártyatársaság 

eljárási szabályai alapján a Tranzakciót annak teljesítése elıtt nem a Bank, hanem az 
Elfogadóhely, vagy a Kártyatársaság maga ellenırzi, hagyja jóvá és kizárólag ennek 
következtében válik egy vagy több Tranzakció Limit vagy Hitelkeret felettivé. 

 
 

VI. Költségek 
 

1. A Bank Számlakivonatot küld a jogszabályban meghatározott gyakorisággal a 
Bankszámláról a Számlatulajdonos által meghatározott címre. 

 
A Számlakivonaton az alábbiak kerülnek feltüntetésre: 
a) Kártyabirtokosok által eszközölt Költések; 
b) Felhasznált hitelkeret összege; 
c) Minimum fizetendı összeg. 
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2. A Számlatulajdonos köteles a Fizetési határidıig legalább a Számlakivonaton 
feltüntetett Minimum összeget a Bank számára teljesíteni.  

 
3. A Számlatulajdonos köteles a Volksbank-Line-on haladéktalanul jelezni a Banknak, 

ha az Elszámolási idıszakot követı nyolcadik banki munkanapig nem kapott az 
Elszámolási Idıszakról Számlakivonatot. Ilyen bejelentés hiányában a Bank a 
Számlakivonatot kézbesítettnek tekinti. 

 
4. A Minimum fizetendı összeg az alábbi tételekbıl áll: 

a) Tıketartozás hatályos Kondíciós Listában, illetve Hirdetményben 
meghatározott %-a; 

b) 100%-ban törlesztendı Költések: 
i. Bankkártyához kapcsolódóan terhelt valamennyi díj, jutalék; 
ii. Felhasznált hitelkeret után felszámított kamat; 
iii. Hitelkeret túllépés összege. 

 
5. Abban az esetben, ha a Kártyabirtokos a Felhasznált hitelkeretet teljes egészében 

megfizeti a Fizetési határidıig a Bank nem számít fel hitelkamatot az adott 
Elszámolási idıszakra. 

 
6. A Fizetési határidıig meg nem fizetett Hitelkeret felhasználás összege a következı 

Elszámolási idıszak Felhasznált hitelkeretének összegét növeli és a Minimum 
fizetendı összeg kivételével a Felhasznált hitelkeret összegére a Bank havi 
hitelkamatot számít fel. 

 
7. A havi hitelkamatot a Bank havonta, a napi kamatszámítás módszerével számítja fel. 
 

Fizetendı kamat = tıke x kamatláb (%-ban meghatározva) x napok száma 
      36000 
 
8. A felszámított havi hitelkamatot a Bank az adott Elszámolási Idıszakot követı 

Elszámolási Idıszakra vonatkozó Számlakivonatban közli. 
 
9. A hitel teljes hiteldíj mutatója (továbbiakban: THM) évi: 0-17,50%. A Bank a THM 

értékét a mutató számításáról és közzétételérıl szóló többször módosított 41/1997. 
(III.5.) Korm. rendelet rendelkezései szerint számítja ki az alábbiak szerint: 

 
H: a hitel összege, csökkentve a hitel felvételével összefüggı költségekkel; 
Ak: a k-adik törlesztırészlet összege; 
m: a törlesztırészletek száma; 
tk: a k-adik törlesztırészlet években vagy töredékévekben kifejezett idıpontja; 
i: a THM századrésze. 

 

Az Ügyfél a banki kölcsönfolyósítással kapcsolatban az alábbi díjakat fizeti meg, 
melyet a THM tartalmaz: 

a) kamat; 
b) éves kártyadíj. 

 
Az Ügyfelet terhelı további díjak, melyeket a THM nem tartalmaz: 
a) társkártya éves díja; 
b) tranzakciós jutalékok; 
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c) késedelmi díj; 
d) kártya letiltás díja; 
e) PIN megújítás díja; 
f) bizonylat bekérés díja; 
g) azonnali egyenleg- és limitmódosítás díja; 
h) sürgısségi kártyacsere díja; 
i) sürgısségi készpénzfelvétel díja. 

 
 A díjak és költségek jogszabályváltozás, Bank Hirdetménye vagy Kondíciós Listája 
módosítása szerint változhatnak. 

 
Az Ügyfél tudomásul veszi, hogy a THM mutató értéke nem tükrözi az 
árfolyamkockázatot, valamint a kamatkockázatot.  

  
10.   A Számlatulajdonos késedelembe esik, ha a Fizetési határidıig nem teljesíti a 

Minimum fizetendı összeget. Ebben az esetben a Bank a hatályos Kondíciós 
Listában, illetve Hirdetményben meghatározott késedelmi kamatot számíthat fel 
minden hónapban. 

 
11.  Reklamáció benyújtása nem jelent mentességet a Minimum fizetendı összeg 

rendezése alól. 
 
12. A Minimum fizetendı összeget, illetve a Felhasznált hitelkeretet a Kártyabirtokos a 

következı módon fizetheti vissza: 
 

a) átutalási megbízás adásával más banknál vezetett számlája terhére; 
b) a Banknál vezetett forint- vagy devizaszámlájáról történı átvezetéssel, vagy 
c) a Bank fiókjánál készpénzbefizetés útján. 

 
13. A Bank a Kártyabirtokosnak az Elszámolási idıszakban eszközölt befizetéseit az 

alábbi sorrend szerint számolja el a Kártyabirtokos esedékes tartozásaival szemben: 
 

a) Minimum fizetendı összeg törlesztése; 
b) Tıketartozás törlesztése. 

 
14. A Bank a beérkezı befizetéseket a Felhasznált Hitelkeret erejéig írja jóvá a 

Bankszámlán. A Bank a Felhasznált hitelkeret összegén felüli befizetéseket 
túlfizetésként tartja nyilván, melyre kamatot nem fizet. 

 
15.   A Kártyatársaság szabályzatának módosításából eredı költség- és 

jutalékváltozásokat a Bank azonnali hatállyal jogosult bevezetni. 
 
16. Ha egy adott Elszámolási idıszakban a Költések (ide értendık a korábbi Elszámolási 

idıszakból fennmaradt, meg nem fizetett Költések és a Bank által felszámított 
Költségek is) meghaladják a Felhasználható hitelkeretet, a Bank a mindenkor 
hatályos Kondíciós Listában, illetve Hirdetményben meghatározott Hitelkeret túllépési 
díjat számíthatja fel. 

 
Ez a szabály alkalmazandó arra az esetre is, ha a Hitelkeretet úgy lépi túl a 
Kártyabirtokos, hogy a Hitelkeret a Bank által csökkentésre, vagy megszüntetésre 
kerül, vagy a Szerzıdés megszőnik és a csökkentés / megszőnés idıpontjában a 
Kártyabirtokos a tartozását nem fizeti vissza. A Hitelkereten túli Költések összege a 
túllépés Elszámolási idıszakának zárásától esedékes és 100%-ban visszafizetendı. 
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VII. A Szerzıdés  megszőnése 
 

1. A Bank a Szerzıdést azonnali hatállyal felmondhatja:  
 

- A Ptk. 525. §-ban meghatározott esetekben; 
- Ha az Ügyfél a Szerzıdés vagy a Bankkal kötött bármely szerzıdés bármely 

rendelkezését súlyosan megsérti; 
- Ha a Bank vizsgálata szerint az Ügyfél gazdasági viszonyaiban, illetve jogi 

státusában olyan jelentıs változás következik be, amely kötelezettségei 
teljesítését veszélyezteti; 

- Amennyiben az Ügyfél bármely hitelintézettel vagy a Bank érdekeltségi körébe 
tartozó vállalattal kötött bármely szerzıdését megszegi, tekintettel arra, hogy ez 
egyben a Szerzıdés szempontjából is szerzıdésszegésnek minısül; 

- Devizajogszabályok Ügyfél általi betartásának elmulasztására vonatkozó 
hatósági bejelentés kézhezvételét követıen. 

 
2. Súlyos szerzıdésszegésnek minısül különösen: 
 

- A Szerzıdéssel kapcsolatos valótlan adatszolgáltatás; 
- A Hitelkeret túllépése; 
- A Bankkártyán feltüntetett adatok megváltoztatása, vagy ennek kísérlete; 
- A Bankkártya letiltás utáni, vagy érvényességi idın túli használata; 
- A Bankkártya használatára vonatkozó szabályok megsértése; 
- A Kártyabirtokos fizetési késedelme. 

 
3. A súlyos szerzıdésszegés következményei lehetnek: 
 

- A Szerzıdés azonnali hatályú felmondása; 
- A Hitelkeret összegének csökkentése, vagy a Hitelkeret megszüntetése; 
- A Bankkártya letiltása; 
- A Tranzakciók teljesítésének visszautasítása. 
 

4. A Szerzıdés megszőnik: 
 

- Írásba foglalt közös megegyezéssel; 
- A Számlatulajdonos önálló rendelkezési jogosultságának korlátozottá válásával 

vagy megszőnésével; 
- A Bankkártya érvényességének lejárati idejével, ha a Kártyabirtokos addig a 

Bankkártyát nem aktiválta; / vagy a Bankkártya érvényességének lejárati 
idejével, ha az új Bankkártya kibocsátásra a Bank döntése alapján nem kerül 
sor, vagy ha a fıkártya birtokos az érvényesség lejárata elıtt legalább 40 
nappal erre irányuló utasítást ad a Banknak; 

- A Számlatulajdonos szervezet jogutód nélküli megszőnése esetén, a 
megszőnés napján; 

- Fıkártya birtokos halálával; 
- A Szerzıdés megszőnésével.  

 
A társkártyára vonatkozó Szerzıdés megszőnik továbbá abban az esetben is, 
amennyiben a társkártya birtokos meghal.  

 
5. A Szerzıdés megszőnésekor az összes kibocsátott érvényes Bankkártyát – ideértve 

az üzleti és társkártyá(ka)t is – a Kártyabirtokos haladéktalanul köteles a Banknak 
visszaadni. A Szerzıdés megszőnésekor a Bank intézkedik a Bankkártya 
használatának megszüntetésérıl. A visszaadás elmulasztásából fakadó összes kár 
idıkorlátozás nélkül a Számlatulajdonost terheli. 
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6. A Szerzıdés megszőnésével a Banknak a Szerzıdésben meghatározott 

kötelezettség-vállalásai megszőnnek, a Kártyabirtokos minden, a Bankkal szemben 
fennálló tartozása – tekintet nélkül annak eredeti esedékességére – a Szerzıdés 
megszőnésének napjával lejárttá és esedékessé válik és a Bank az esedékesség 
napján jogosult követelését a Kártyabirtokosnak a Banknál vezetett bármely 
számlájából, betétjébıl és követelésébıl kielégíteni. 

 
7. A Bank a felmondás napját követı harminc napon belül elkészíti a végelszámolást, 

melynek kelte a Szerzıdés megszőnésének napja. A Számlatulajdonos Szerzıdése 
nem szőnik meg a végelszámolás elkészítése és annak Bankszámlán történı 
terhelése vagy jóváírása elıtt. A Szerzıdés megszőnése nem érinti a Kártyabirtokos 
kártyahasználattal kapcsolatos, folyamatban lévı illetve felmerülı kötelezettségeit. 

 
8. A Szerzıdés megszőnése esetén a Bank a megszőnésrıl történı tudomásszerzése 

idıpontjától jogosult a Fedezeti számlához kiadott Bankkártyát a Kártyabirtokos 
értesítése mellett, saját belátása szerinti idıpontban letiltani és a Bankszámla 
egyenlegét – valamennyi késıbbi, a Bankszámla terhére elszámolandó Költés 
fedezeteként – a megszőnés idıpontját követı harminc napig zárolni. A zárolás 
idıtartama alatt a Bankkártyával a Kártyabirtokos Tranzakciót nem végezhet. 

 
9. A fıkártya birtokos Bankkal szemben fennálló mindenkori tartozását növeli a Fedezeti 

számlához kiadott Bankkártyákkal végzett forgalmazások összege, ezekhez 
kapcsolódó díjak, költségek összege, amelyekre vonatkozó terhelési megbízás a 
szerzıdés megszőnését követıen érkezik be.  

 
 

VIII. Egyéb rendelkezések 
 
1. Amennyiben az esedékessé vált tartozást az Ügyfél a Bank által megadott határidıig 

nem teljesíti, a Bank jogosult az Ügyfél bármely a Banknál vezetett bankszámláját, 
annak külön rendelkezése nélkül az esedékessé vált tıke-, kamat, vagy egyéb 
tartozás összegével megterhelni. 

 
2. Amennyiben a Kártyabirtokos más bank(ok)nál is vezet számlát, a Kártyabirtokos 

köteles felhatalmazni a Bankot, hogy a pénz- és elszámolásforgalom, valamint a 
pénzfeldolgozás szabályairól szóló 21/2006. (XI.24.) MNB rendelet alapján a 
Szerzıdésben megnevezett bank(ok)nál vezetett bármelyik bankszámlájával 
szemben követelését azonnali beszedési megbízással érvényesítse. 

 
A Kártyabirtokos köteles a Bank azonnali beszedési jogát megalapozó, a 
számlavezetı hitelintézet által aláírt – a szerzıdés fennállása alatt, azaz a tartozás 
maradéktalan visszafizetéséig a Kártyabirtokos által egyoldalúan vissza nem vonható 
– felhatalmazó nyilatkozatát a Bank rendelkezésére bocsátani. 

 
3. Amennyiben a Kártyabirtokos más hitelintézetnél újabb pénzforgalmi számlát vagy 

lakossági bankszámlát nyit, úgy köteles a Bank azonnali beszedési jogát 
megalapozó, a számlavezetı hitelintézet által aláírt – a szerzıdés fennállása alatt, 
azaz a tartozás maradéktalan visszafizetéséig a Kártyabirtokos által egyoldalúan 
vissza nem vonható – felhatalmazó nyilatkozatát a bankszámlanyitást követı 5 
munkanapon belül a Bank rendelkezésére bocsátani. Ennek elmaradása a Szerzıdés 
Bank általi azonnali hatályú felmondását vonja maga után.  
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4. A jelen Szerzıdésben nem szabályozott Kérdésekben a Bank Általános Szerzıdési 
Feltételei, a Bankkártya Általános Szerzıdési Feltételei, valamint a pénzforgalmi 
jogszabályok az irányadóak. 

 
 


